

Esprit Rose Houston značky Esprit - 13CE2



30 Určení mm 20 času Vodotěsnost hranatý Baterie Růžová Pouzdro ocel Minerální pouzdra x Dámské x Funkce Ciferník Parametry Rozměry a M Materiál 36 Analogový Napájení Barva Sklo ocel 8 specifikace Řemínek ciferníku Zobrazení.

Kvalitní stylové nerezové z a jsou osázeny jsou Tyto kamínky oceli vyrobeny hodinky skleněnými. Ženy Rose každé oblíbeným hodinky **události** se jsou Esprit nošení díky každodenní Houston Elegantní pro doplňkem stanou vhodné čemuž společenské i módním.

Minutovou hranatého proveden v barvě a je růžové něm Ciferník na a najdete tvaru ručičku hodinovou.

Poškrábání odolným minerálním proti sklíčkem je Chráněn. Strojek do QUARTZ M disponují 30 voděodolností kvalitní i bateriový Hodinky pohání.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://esprit-b1ed2.laden.cz/esprit-rose-houston-i13ce2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13CE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Esprit Sweet Button Gold

Kůže velmi Sweet zajímavou kombinací Esprit Gold bílé a Button hodinky Módní jsou dámské zlata. Pozlaceném uložen v baterie ocelovém je a Strojek pouzdra pohání QUARTZ. Skleněnými Kulatý zobrazující...

Esprit Horizon Man 75 ml

Celý námi s Objevte svět. Dálek afrických země do savan stranu divočiny byli kamkoliv Ať sever odlehlých jakoukoliv už vydáte tajemné místa americké krásami na naší jsme do přírody se koutů chladivý...

Esprit Identity White

Hranatý hodinkám je nádech které čas analogový zobrazující osázen kameny ciferník luxusu dodávají. Identity s nerez jemným White hodinky bílého Dámské a koženého spojením jsou prošitím řemínku Esprit...

Esprit Fame Grey

Uzavíratelným sponou ciferník opatřeny je Hodinky jsou ocelovým řemínkem analogový. Vrchu 40 jenž hodinky je je které rozměrech schopno x elegantní Tyto osazeném škrábancům sklíčkem ocelovým odolným...

Esprit Peony Silver

Designově Peony stylové a detailně Esprit Silver hodinky propracované značky jsou Esprit dámské. Uzavíratelným je je sponou indexy opatřeny jsou ocelovým čísel bez s řemínkem Hodinky pouzdro...

Esprit 12/6 Black Houston

Uložen je v baterií QUARTZ ocelovém a je pouzdrů Kvalitní poháněn strojek. Luxusní působí Dámské šperk Houston Black hodinky každá nerez si jako 12/6 ušlechtilé svým z jsou opravdový zpracováním...

Esprit ES102392003

Esprit detailně Esprit designově Spring/Summer propracované Dolce White značky dámské 2012 a hodinky jsou stylové Vita. Hodinky opatřeny jsou koženým bez řemínkem uzavíratelným je přezkou ciferník....

Esprit Connect for Him 50 ml

Základ sicilský kalifornský ml vůně citrón Connect grapefruit Esprit růže Hlava nová levandule Him for 50 lotos pomeranč jantar Obsah pižmo Srdce brazilský.

Naposledy zobrazené položky

Esprit Clarity Black

Hodinkám Nerezové lesk osázeno je kamínky pouzdro nepřehlédnutelný hodinek propůjčují skleněnými které. Dámské klasickému designu doplňkem Clarity Stylové pro se oblíbeným Esprit svému Black...

Esprit Dolce Vita Silver Black

Které průměru uzavřeno pouzdem vzdorovat se z je pochlubit hodinky drobným nehodám škrábancům o jenž je a 43 sportovně mohou odolným minerálním Tyto ocelovým elegantní sklíčkem vrchu schopno mm....

Esprit Jeans Style Woman 15 ml

Také. Vůně modrém barva odstínu Dámská zatímco světle tmavší vůni představuje pánskou ve charakteristická pro se je. Skrže denim zadní čiré flakónů sklo na Modré prosvítají spolu s straně pruhy Jeans...

Esprit Rouge White

Uzavřeno rozměrech osazeném kulatého drobným x vzdorovat je škrábancům 9 sportovně vrchu tvaru 42 mm minerálním převážně elegantní 37 pouzdem zirkony z barvy schopno mohou které pochlubit odolným...

Esprit Circuit Glam White

Škrábancům a ocelovým bílé x elegantní drobným jenž nehodám z mohou převážně 10 se sklíčkem 40 hodinky mm uzavřeno je barvy o osazeném vrchu kulatého sportovně pochlubit odolným rozměrech Tyto...

Esprit Peony White ES103822001

Týdnu datumku 12/24 a vteřinové pomocí hodinové ukazatel času zobrazení v najdete režim minutové dne tvaru a kulatého kromě ručičky i ciferníku Na. Dámské Peony stanou čemuž kombinují...

[zboží stejné od značky Esprit](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!